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ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КУРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Факультет иностранных языков
Кафедра перевода и межкультурной коммуникации объявляет о проведении конкурса переводов с английского языка “Art of Translation or Translation as Art”.
Конкурс проводится для учащихся старших классов в форме предоставления вариантов перевода поэзии (заочный этап) и прозы (очный этап).
Для участия в конкурсе необходимо подать заявку согласно предложенной форме (необязательно присылать файл с таблицей, можно указать всю информацию текстом в электронном письме) на электронный адрес pimk@mail.ru После получения заявки на Ваш электронный адрес будет отправлено стихотворение для перевода. Варианты переводов необходимо прислать на электронный адрес pimk@mail.ru
Время проведения: конкурс проходит в 2 этапа: заочный (11 ноября – 08 декабря 2019 г.) и очный (14 января 2020 г.) этапы.
Последний день подачи материалов 08 декабря до 17.00. Позже указанной даты работы не принимаются.
Очный этап проводится 14 января 2020 года на факультете иностранных языков КГУ. Имена участников, которые допущены к очному этапу конкурса, будут сообщены по электронной почте не позднее 13 декабря 2019 г. (Если Вы не получили письмо с приглашением к участию в очном этапе конкурса, значит, к сожалению, Вы не набрали достаточного количества баллов по итогам заочного этапа).
Справки по телефону: Яренчук Елена Эдуардовна +7 (4712) 51-12-74
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